



Вчера на сеансе с Великой Богиней мы познакомились с Архангелом Лазарисом, с его примером служения. Мы все увидели, что он занимается учительством со многими планетами более высокого плана, чем наша, с его учениками. Его каналы в физический план, а, может быть, в астральный, были цветными, радужными.

Автор: Наталья Котельникова

16.10.2023 14:07 -

И он вначале показался нам не таким сверкающим, как другие Архангелы, пока он не показал нам свое истинное свечение – бриллиантовый огонь высшей пробы. Я поняла, что его служение заставляет его понизить свои вибрации, чтобы быть доступным для учеников и ченнелеров других планет. Это, действительно, жертва с его стороны, как я восприняла.

Обращаюсь к Великой Богине с просьбой рассказать нам о таких же Учителях и об их способе нести свое служение. Насколько это тяжело – занижать свои вибрации? И есть ли другие способы нести свое учительство?

ВБ: Сейчас не важно, кто каких вибраций служит на планетах. Важен результат.

Снижение вибраций может происходить по разным причинам, не обязательно учительство. Лазарис прекрасный Учитель, и его паства прогрессирует очень быстро. Благодарю его за служение. Но снижение вибраций может быть и катастрофой для Существа, если оно попадает в коридор, засасывающий во тьму.

Да, я однажды испытала такой ужас, и меня спасла моя Учительница. Благодарю ее!

Так что снижение вибраций может быть катастрофой или приемом, используемым в различных целях. Разумеется, если ты достигла света и блаженствуешь, то снижение вибраций неуютно и некомфортно. Здесь ты права, что это некоторая жертва для Существа, несущего этот крест. Но это если думать только о себе.

Представь, что ты есть всё население планеты, и планета погружена во тьму. Население страдает, погибает и мучается. И ты все это ощущаешь, болеешь вместе с ними. Неужели ты не предпримешь ничего для спасения душ? Тем более, если ты знаешь, что просветление планеты возможно, потому что есть те силы (иммунитет), которым нужно помогать, чтобы вся планета выжила и перешла в свет.

Да, идет борьба за просветление, но эта борьба не против темных сил, а за увеличение света на планетах. Мы боремся не против сорняков, а за увеличение урожая, хотя

Автор: Наталья Котельникова

16.10.2023 14:07 -

действия одни и те же – прополка на первых порах. Но когда растения вырастают и занимают все пространство, им не страшны никакие сорняки. Так и на планетах – когда люди осознают себя божественными сынами-дочерями, то им не страшны никакие действия противоположных сил.

Что такое служение? Это выбор Сущностей, которые хотят посвятить себя спасению душ на темных планетах, не способных без специальной помощи вырваться в свет.

Много таких планет?

Достаточно много. Представь, что планета за планетой выходят в свет, и весь регион Галактики становится без войн. Разве это недостаточная цель для некоторого утруждения себя, пребывания в некомфортных состояниях некоторое время? Разве это не вознаградится затем по заслугам? Разве это не стоит того?

С моей точки зрения, наш планетарный эксперимент, хоть он и завершился успехом, произвел больше негатива, чем позитива. И теперь множество сил отмывают нас от того болота, в которое мы опустились.

Любой эксперимент должен быть, и, как ты знаешь, неудач в науке гораздо больше по статистике, чем удач. Но каждая удача помогает затем большинству, надо только добиться этой удачи. Посмотри на ваших ученых – сколько экспериментов они ставят, прежде чем найти нужный путь? Это поиски регулирования роста разума. Да, были и менее травматичные эксперименты, с более комфорtnым проживанием, но закончились они неудачно.

Ваш эксперимент еще не завершен. Он завершится, когда планета выйдет в свет, и мы посмотрим на ваш результат. Какой результат нам нужен? Просветленные люди, стремящиеся объединиться и сотрудничать, совместно добивающиеся небывалых результатов построения социального общества без расслоения на богатых и бедных, ценящих всех и каждого, умеющих любить и обращаться со всеми с добром и умом.

Автор: Наталья Котельникова

16.10.2023 14:07 -

Разве такой результат не нужен? Разве он не принесет пользу всем и каждому? Он отделит темное от светлого, и каждое существо найдет себя в одной из сторон. Расслоение по вибрациям – недоступность для сторон, спокойное существование каждой стороны в своем пространстве. Произойдет дальнейшее расслоение – и снова можно разделиться по вибрациям, никому не мешая осуществлять свой выбор согласно разуму.

Какие еще есть виды служения на высших планах?

Целительство, наука, изучающая космос, исследовательские путешествия на неизведанные планеты, учительство, взаимодействие с темными существами. Работа с гравитацией и другими космическими взаимодействиями, приводящая к созданию новых площадок для заселения различными существами и отладке материальных планетарных сил. Изучение своих возможностей на духовном уровне, открытие сил и приемов, потенциалов и вероятностей. Вознесение на всех уровнях. И много другой работы, требующей заботы, сил и времени.

Плоды такой работы принадлежат всем. Каждый вносит посильный вклад в улучшение вселенной, трудится на всеобщее благо и продвигает всеобщее совершенство. Результаты каждого сказываются на всех.

Благодарю, Великая Богиня!